Классный час «ПОРТРЕТ КЛАССА»
ЦЕЛЬ: Создать коллективный портрет класса на основе информации о каждом.

ПЛАН:

1. Организационный момент.

2. Игра «Мысли вслух».

3. Игра «Хочу все знать!»

4. Открытый микрофон «Мой класс для меня».

5. Коллаж «Давайте познакомимся».

6. Методика «Мишень».
7. Подведение итогов.

ХОД КЛАССНОГО ЧАСА.

1. Здравствуйте, ребята. Сегодня мы собрались с вами для того, чтобы нарисовать портрет нашего класса. Каким он получится, мы узнаем в конце урока.

Начнем мы наше занятие с того что все встанем в тесный круг. Возьмитесь за руки. Я буду посылать хороший импульс, он должен ко мне вернуться, пройдя через весь круг. Вам нужно поделиться моим хорошим настроением и добавить в этот импульс частичку своего хорошего настроения.

Посылаются:

- хорошее настроение;

- бодрость;

- любовь к людям.

Теперь я предлагаю вам сесть за парты по группам.

Очень мне захотелось узнать, как хорошо вы узнали уже друг друга. Пожалуйста, все закройте глаза. Я буду задавать вопрос, а тот, кому я задаю этот вопрос, должен дать мне ответ не открывая глаз. (Вопросы, связанные с учащимися класса).
2. Игра «Мысли вслух».
Послушайте, пожалуйста, правила игры. Игру начну я. Сделаю я это, послав шарик кому-нибудь шарик и отправляя с ним мысль, которая только что пришла мне в голову. Тот, кто получил шарик, тут же отправляет его другому человеку со своей мыслью. Одно очень важное условие: не нужно отправлять злые мысли, ведь они могут вернуться к вам.

3. Игра «Хочу все знать».

Теперь вам, ребята, придется, работая совместно в вашей группе, придумать и оформить вопрос, который бы вы хотели задать каждому ученику вашего класса. На столах у вас есть заготовки для оформления вашего вопроса, а также карандаши и фломастеры.

Каждая группа зачитывает свой вопрос вслух, затем он вклеивается в газету «Портрет 5-а класса». 

Ребята, я думаю, что всем нам хочется получить ответ на эти вопросы. И уже в недалеком будущем нам удастся найти все ответы на поставленные вопросы.

4. Открытый микрофон «Мой класс для меня».
Я передаю вам микрофон. В него вы можете высказать свое продолжение фразы «Мой класс для меня – это…». Начну я.

5. А теперь пришло время каждому из вас создать свой автопортрет. Для этой работы подготовлены необходимые материалы и инструменты: заготовки, старые журналы и газеты, клей, ножницы, карандаши и фломастеры.

Приступайте к созданию своего портрета.
Автопортреты также вклеиваются в газету.

6. Методика «Мишень»
Школьники сами оценивают свою позицию в коллективе и какой они предпочитают ее видеть.

Я вам раздаю каждому по 2 мишени.

1 круг – школьники всегда активны, от них исходит инициатива, предложения.

2 круг – учащиеся активно откликаются на предложения, приходят на помощь, хотя сами инициативы и не проявляют.

3 круг – активность и пассивность здесь соседствуют рядом, этих ребят трудно бывает поднять на то или иное дело, но они его выполняют, если этого потребует старший.

4 круг – в делах коллектива участвуют редко и то – в качестве зрителей, исполнителей.

5 круг – предпочитают избегать общих дел, отказываются участвовать в них.

Вам нужно в первой мишени отметить знаком «+» круг, в котором, по вашему мнению, вы находитесь сейчас. А во второй круг – где бы каждому хотелось находиться.

7. Подведение итогов.
Почему этот классный час показался вам интересным?

Что, по вашему мнению, не получилось?

Нам необходимо куда-нибудь вывесить созданную только что газету «Портрет класса». Как вы думаете, где место для нашей газеты самое подходящее? 

Спасибо за работу. До свидания.
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